

## Поздравление

Автор: Administrator  
03.08.2015 10:02 -

---

**Сегодня у нашего Главного редактора День Рождения.** Знаменательно, что в этот день в 1492 году Христофор Колумб на трёх судах: «Нинья», «Пинта» и «Санта-Мария» отплыл из города Палос-де-ла-Фронтера, в поисках Индии - что закончилось открытием Нового Света. В этот же день, но в 1905 году, родился один из любимых его писателей - Клиффорд Саймак. Александр Иванович любит и ценит жизнь, чему является доказательством его бесконечной любознательности - пребывании на всех континентах Земли кроме Антарктиды и Австралии, в 36 странах мира. Желаем ему здоровья, успехов в работе, а также творческих озарений, так как вопреки его плотной загруженности он также успевает снимать передачи и фильмы.

Коллектив редакции